



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 56 (5919)

3 июля 2009 года

Газета издается с 1965 года

Событие

ДОСТОЙНЫЕ НАГРАДЫ

Ежегодная церемония награждения лауреатов премии главы района прошла в минувший вторник в ДК «Металлург».

По старой доброй традиции первыми чествовали медалистов. Бесспорно, ребята это заслужили. На протяжении учебы в школе они не единожды подтверждали, что они лучшие: учились на «отлично», участвовали в различных олимпиадах и конкурсах, являлись лидерами классов и школьных движений. Они амбициозны и целеустремленны... В этом году их восемь человек: три золотых и пять серебряных медалистов.

Поздравляя ребят в этот торжественный день, глава Виктор Щелконогов отметил: «Мы гордимся вами. Вы подаете огромные надежды. И хочется верить, что, получив высшее образование, вы вернетесь молодыми специалистами в Каменский район...»

Ребята же по сложившейся традиции вручили главе памятный альбом с поздравлениями, пожеланиями и словами благодарности своей малой Родине.

Медали ребят, их достижения в учебе — это в первую очередь заслуга их педаго-



Лауреаты премии Главы



гов в рамках нацпроекта «Образование», их стало уже семь.

В день церемонии специалисты единого образовательного комплекса так же были отмечены премией главы. Поздравляя своих коллег, начальник Управления образования района Е.Г. Балакина заметила, что этот учебный год был непростым: в штатном режиме был введен Единый государственный экзамен. Но выпускники достойно справились с его сдачей во многом благодаря своим учителям.

Не остались без внимания в этот день и активные участники олимпиад и конкурсов областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Им также были вручены грамоты и подарки.

На протяжении всей церемонии в зале чувствовалось волнение. Выпускники прощались со школой навсегда.

Слезы радости застывали на глазах родителей, на лицах педагогов — чувство гордости за своих учеников. Бывшим школьникам желали новых побед, а их учителям — творческих успехов в работе.

Юлия Киткова



Медалисты - 2009

гов. В районе немало хороших, высокопрофессиональных учителей, искренне любящих свою работу, детей. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что ежегодно в районе пополняется список педагогов-победителей конкурса лучших учите-

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации!

Сердечно поздравляем всех вас с Международным днем кооперации. Искренне благодарим всех за неустанный труд в решении многих социальных проблем. Надеемся, и в дальнейшем вы будете активно трудиться на благо защиты социальных интересов населения, своевременно обеспечивая качественными товарами первой необходимости, сохраняя славные традиции потребкооперации, внедряя новые технологии и формы. Желаем вам дальнейших успехов в повседневной работе, мира и добра, благополучия и здоровья.

В.Л. Щелконогов,
глава городского округа,
В.Н. Соломеин,
председатель Думы

Уважаемые пайщики, ветераны и работники потребительской кооперации района!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником - Международным днем кооперации!

В условиях большой конкуренции мы доказали жизненную необходимость потребительской кооперации для развития экономики района. Расширяя кооперативную сеть магазинов, общественного питания, модернизируя производство, улучшаем обслуживание.

Стремимся удовлетворять спрос населения, при этом не обходим стороной самые дальние населенные пункты, несмотря на трудности организации там торговли.

Выражаем всем слова большой признательности и благодарности за ваш старательный и плодотворный труд, за ваше стремление, настойчивость и верность потребительской кооперации.

Уверены, что и в дальнейшем работники потребкооперации Каменского района будут способствовать повышению уровня жизни населения и решению многих социальных вопросов на селе.

Желаем вам и вашим семьям доброго здоровья, благополучия, счастья, стабильности. Пусть удача и успех всегда сопутствуют вам в жизни и работе!

Совет, правление и профком Каменского РайПО

Хозяйствуем

Мало высокой
зеленой травы

В 20 числах июня сельхозпредприятия вышли на кормозаготовку. Сено предстоит заготовить в течение 20 дней, а вот сенажа и силоса - за 40. В конце июля необходимо закончить работы.

Ежегодный план на одну условную голову около 28 центнеров кормовых единиц. Этого достаточно, чтобы обеспечить кормами животноводство всего района. К работам приступили в таких предприятиях, как «Каменское», «Зори Урала», «Старт», имени Георгия Победоносца, «Исетское», «Энергия».

В стадии завершения гербицидная обработка: из 16 тысяч га осталось справиться всего с 3 тысячами. А вот инсектицидная обработка закончена на 71 га земли. Полностью проведена и междурядная обработка картофеля и овощей.

В Управлении сельского хозяйства считают, что наступившая пора дождей была просто необходима. Ведь из-за длительной засухи травы не смогли набрать высоты и зеленой массы. А после ненастных дней предприятия снова продолжают кормозаготовку.

Диана Ахмедулова

О главном

ЭФФЕКТ ОТ АНТИКРИЗИСНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ЕСТЬ

О мерах по оптимизации расходов на очередном заседании межведомственной антикризисной комиссии отчитались представители бюджетной сферы.

Согласно постановлению главы района во всех муниципальных учреждениях разработаны планы антикризисных мероприятий - сокращены вакантные должности, введен режим экономии по услугам связи, установлен лимит на использование ГСМ и потребление тепло- и энергоресурсов. В первую очередь финансируются социальные статьи расходов, связанные с выплатой зарплаты, лекарственным обеспечением, закупкой продуктов питания, обеспечением ГСМ машин «скорой помощи» и школьных автобусов.

По информации специалиста Управления образования, с 1 января приостановлена работа Новобитской школы, с 1 мая сокращен размер стимулирующей надбавки воспитателям детских садов из-за снижения количества воспитанников. С начала года

Сокращение доходных частей бюджета, в том числе за счет уменьшения безвозмездных поступлений из областного бюджета, наблюдается во всех муниципалитетах Свердловской области. Это связано с тем, что доходы областной казны за первый квартал сократились. По сравнению с прошлым годом бюджет недополучил 8,2 миллиарда рублей. Произошло это из-за снижения налоговых поступлений.

в школах изменилась оплата труда - рост зарплаты составил 8,3 процента, но вместе с тем объем областных субвенций увеличен не был, решать эту проблему пришлось на местах. В итоге была проведена оптимизация штатных расписаний, и с 1 марта часть ставок было сокращено.

Общее дело

ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

«Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят» - эта избитая фраза никак не приживается в нашем районе. Вроде бы субботники проходят регулярно и трудовые бригады улицы убирают, а свалок на нашей территории меньше не становится, мусор вдоль дорог не исчезает.

В этом году только за время объявленного общерайонного субботника было убрано 30 тыс. 435 кв.м мусора, вывезено на свалки 220 куб.м бытовых отходов. Однако, не смотря на это, населенные пункты, леса и обочины дорог вновь обрастают мусором.

Уважаемые жители и гости района, давайте уважать себя и других! Жить в чистоте нужно не по чьему-то указу и надзору, а потому, что это норма! Сделаем наш район чистым!

ВЫПОЛНЯЯ НАКАЗЫ ГРАЖДАН

Все наказания избирателей стоят на контроле у главы района В.Л. Щелконова, сроки их исполнения официально прописаны в постановлении главы.



Колодец в с. Щербаково

В рамках этого постановления в с. Щербаково в середине июня был отремонтирован местный колодец. Последний раз ремонтные работы источника проводились в 2002 году. Тогда в колодец была установлена железная труба, и от этого качество воды значительно ухудшилось. Теперь железную трубу поменяли на железобетонные кольца. По информации эколога района М.А. Стафеевой, до конца года в порядок будет приведен колодец в д. Броду.

Анастасия Рязанова



ДЕТСТВО. ЮНОСТЬ

Анатолий Папанов родился в октябре 1922 года в городе Вязьма. Родители будущего знаменитого артиста были простыми рабочими. В 30-е годы прошлого столетия семья Папановых переезжает в Москву. Анатолий Папанов с охотой посещает школьный драмкружок, что отбило его от дурного влияния улицы.



С родителями и сестрой

Окончив школу, Анатолий работает литейщиком на заводе, одновременно посещая известную театральную студию «Каучук», а все свободное время снимается на «Мосфильме» в массовке в самых разных картинах, в душе мечтая попасться на глаза какому-нибудь известному режиссеру и сыграть роль в его фильме, пусть даже самую маленькую. Планам не суждено было сбыться... Началась война.

УЧЕБА

Анатолий Папанов ушел на фронт, попал на передовую, где его серьезно ранило в ногу. Через полгода вернувшись в Москву инвалидом, Папанов подал документы в Государственный институт театрального искусства. Сдав успешно вступительные экзамены, был принят в мастерскую артистов МХАТа М. и В. Орловых.

ТЕАТР

Блестящая игра в дипломных спектаклях не осталась незамеченной. Анатолия Папанова пригласили сразу в два театра - в любимый МХАТ и в Малый. Велик был соблазн начать творческую жизнь в столице, но к тому времени Папанов был уже женат на сокурснице Надежде Каратаевой, которая получила распределение в Русский драматический театр Клайпеды, и Анатолий Папанов уехал с женой в Прибалтику.

Приняв предложение Андрея Гончарова, Папанов с женой снова возвратились в Москву - в Театр сатиры. Долгое время он оставался в театре незамеченным, на «вторых» ролях. Об Анатолии Папанове как о талантливом актере критики впервые заговорили после спектакля «Поцелуй феи». Спектакли «Клоп», «Мистерия-буфф», «Интервенция», «У времени в

Папанов Анатолий Дмитриевич - Народный артист СССР (1973), лауреат Государственной премии СССР (1989), лауреат Государственной премии РСФСР им. братьев Васильевых (1966), лауреат Всесоюзного кинофестиваля в номинации «Призы актерам» (1964).



плену», «Ревизор», «Дамоклов меч», «Гнездо глухаря» пользовались известностью. Анатолий Папанов - актер с широким спектром комедийных ролей (от эксцентрики до трагикомедии), стал одним из ведущих мастеров театра, в котором он проработал почти 50 лет, где играл до самой своей смерти.

КИНО

Кинематограф не замечал Анатолия Папанова вплоть до начала 60-х годов, однако после грандиозного успеха фильма «Живые и мертвые», в котором актер сыграл генерала Федора Серпилина, спрос на Папанова возрос неимоверно. Артист с неподражаемым чувством юмора был отмечен и востребован в кинематогра-

фиических кругах. В 60-е годы Анатолий Папанов снимается в самых разных жанрах и ролях, снимается много, создавая острохарактерные, сатирически трактованные образы. Среди его работ - роли в психологической драме «Наш дом», киноповести об ученых «Иду на грозу», лирических комедиях: «Приходите завтра», «Дети Дон-Кихота», «Порожний рейс», сатирической комедии «Дайте жалобную книгу».

В 1966 году на экраны страны вышла картина Эльдара Рязанова «Берегись автомобиля», где Папанов в яркой комедийной манере изобразил Сокол-Кружжину, тестя Димы Семичетова (Андрей Миронов). Роль была небольшой, но запомнилась наряду с главными, а фраза «Свободу Юрию Деточкину!» стала визитной карточкой и фильма, и самого Папанова.

Эта роль принесла актеру не только сумасшедшую славу, но и «приклеила» ему ампулу комика. В последующие годы Папанов создал незабываемые образы Лелика в комедии Леонида Гайдая «Бриллиантовая рука» и Кисы Воробьянинова в «12 стульях» Марка Захарова, снялся в комедиях: «Дайте жалобную книгу», «Семь стариков и одна девушка», «Джентльмены удачи», «Инкогнито из Петербурга», «Дача»...

Сам актер пытался сломать навязываемое ему ампулу. Порой ему это удавалось, как, например, в удивительной по своей пронзительности киноповести Андрея Смирнова «Белорусский вокзал» (Дубинский), где актер убедительно продемон-

стрировал свое драматическое дарование. Однако зрители ждали от него юмора, комедии, смеха. И не считаясь с этим Анатолий Папанов не мог. Нет, ампула комика его не удручало, но сильно ограничивало его огромный и разносторонний потенциал.

Талант актера использовали не только в кино и театре, но и в мультипликации. Здесь как нельзя кстати пришелся неповторимый говорок Анатолия Папанова. На счету актера большое количество озвученных персонажей. Самый же известный и всенародно любимый - Волк из серии мультфильмов «Ну, погоди!».

В последние годы жизни Анатолий Папанов практически не снимался, но много работал в театре. Последней ролью актера на экране стал Копалыч из захватывающей по сюжету и жестко реалистической по манере драме Александра Прошкина «Холодное лето пятьдесят третьего», вышедшей на экраны уже после смерти Анатолия Дмитриевича...

Личная жизнь Анатолия Папанова была простым, добрым, честным, верующим человеком, всю жизнь посещал храм. Ему много раз обещали награды и звания, взамен надо было вступить в коммунистическую партию, но он отказывался. Близких друзей у Папанова было совсем немного, все свое время он посвящал семье и работе. «Я - однолюб: одна женщина, один театр», - говорил актер о себе.

Анатолий Папанов женился на десятый день после окончания войны на будущей артистке Надежде Каратаевой. Дочь Елена пошла по стопам родителей и стала актрисой.

Анатолий Папанов часто одевался в простую рубашку и джинсы, чтобы его не узнали, и уезжал на дачу, где часами колесил на велосипеде по Подмосковию. Он стеснялся своей популярности.

Умер Папанов от сердечного приступа, принимая холодный душ. Похоронили Анатолия Дмитриевича на Новодевичьем кладбище.

По материалам Интернета



С дочерью Еленой



ВИТАМИНЫ МОЛОДОСТИ И КРАСОТЫ

**Урочи
красоты**

Витамин А. Им богаты патиссоны, кабачки, тыква, морковь. Ясный пронзенный взгляд, кожа без морщин и прыщей — все это возможно благодаря витамину А! Он необходим для работы наших глаз, а также быстро проникает в кожу и делает ее эластичной.

Витамин С. Чтобы им насытить организм, нужно есть: апельсины, лимоны, грейпфруты, черную смородину, киви, шпинат, цветную капусту и картофель. И тогда вам наверняка гарантированы здоровый цвет лица, бодрый и привлекательный внешний вид.

Витамин Д. Он содержится в яичном желтке, рыбьем жире, печени трески, селедке и почти всех морепродуктах. Густые красивые и блестящие волосы, которым можно только позавидовать, перестанут быть мечтой, если организм не будет страдать от нехватки витамина Д.

Витамин Е. Им богаты разные орехи, подсолнечное масло, проросшие зерна пшеницы. Свежее лицо без припухлостей, мешков и морщинок у глаз? Это возможно, если вы регулярно принимаете достаточное количество витамина Е.

БОРЬБА С ПЕРХОТЬЮ НАРОДНЫМИ СРЕДСТВАМИ

Накопайте корневищ крапивы, тщательно вымойте их и высушите в тени. На каждые 100 г сухих корневищ вам понадобится 0,5 стакана растительного масла. Поместите измельченное сырье в банку или бутылку темного стекла, залейте маслом и настаивайте смесь 20 дней в теплом месте. Затем процедите и используйте для втирания в корни волос и кожу головы перед мытьем. Крапивное масло надо держать на коже 20-30 минут, а затем вымыть голову обычным способом. Пользуйтесь этим средством до полного устранения перхоти, оно не только помогает в борьбе с перхотью, но устраняет излишнюю сухость волос и стимулирует их рост.



Березовый настой от веснушек

Вскипяченный и охлажденный березовый сок используйте для умывания лица по утрам, а в течение дня 2-3 смачивайте им проблемные участки кожи с веснушками, пигментными пятнами или угрями. Процедура не только отбеливает, но и освежает, тонизирует, дезинфицирует и питает, особенно полезна для жирной кожи.

Тоник-лед из березового сока

Прокипяченный и охлажденный березовый сок разлейте по ячеек в ванночки для льда и заморозьте, затем поместите всю ванночку в полиэтиленовый пакет и хорошенько завяжите. В таком виде сок может храниться сколько угодно долго. По утрам слегка подтаявшим кубиком льда протирайте корку лица и шеи. Процедура освежает, увлажняет, питает и тонизирует кожу.

Лосьон из березового сока для сухой кожи

Свежесобранный березовый сок доведите до кипения и охладите. На стакан сока добавьте 1 ч.л. меда и тщательно перемешайте. Храните в холодильнике не более 2-3 дней (при первых признаках помутнения использовать уже нельзя). Протирайте кожу лица и шеи 2-3 раза в день. Процедура очищает, питает и смягчает кожу.

Витаминный тоник из крапивы для бледной кожи

Отожмите сок из молодых, только что появившихся побегов крапивы двудомной. Смешайте 1 ст.л. сока с 0,5 стакана водки, добавьте в смесь 2 ст.л. глицерина. Протирайте лосьоном, разведенным водой в 2 раза, кожу лица и шеи утром и вечером. Лосьон очищает, увлажняет, питает и тонизирует кожу, насыщает ее витаминами.

Крапивный косметический лед

2 ст.л. сока побегов крапивы разбавьте стаканом кипяченой воды. Смесь разлейте по ячейкам в ванночки для льда и поставьте в морозильную камеру. Утром дайте кубик льда слегка подтаять и помассируйте кожу лица по массажным линиям. Эта процедура эффективно тонизирует кожу, разглаживает мелкие морщинки, препятствует появлению новых, увлажняет и витаминизирует кожу. Делайте процедуру через день, курс 5-7 процедур.

На любой вкус

Маска «Кожа младенца». Взбейте 1\2 ст. лимонного сока с яичным белком. Добавьте три ст.л. смеси для детского питания. Нанесите маску на лицо на полчаса. Умойтесь теплой водой, а затем холодной освежите кожу.

Маска-пятиминутка. Тщательно смешайте 1\2 ст. морковного сока с 1 ст. готовой овсяной каши. Добавьте 2 ст.ложки лимонного сока. Нанесите маску на лицо на 5 минут. Смойте теплой водой.

Маска с липовым цветом. В глубокой посуде смешайте 1 ст.л. апельсинового сока и 1 ст.л. отвара липового цвета. Оставьте на 5 минут. К готовой смеси добавьте 2 ст.л. лимонного сока, 2 ст.л. йогурта и 1 ст.л. меда. Нанесите маску на лицо минимумом на 30 минут. Смойте теплой водой, а затем освежите кожу холодной водой.

Маска с оливковым маслом. Смешайте яичный желток и 1 ст.л. меда. Добавьте 1 ст.л. оливкового масла и 3 ст.л. геркулеса. Нанесите маску на лицо на 15-20 минут. Смойте теплой водой.

Маска с помидорами. 1 ст.л. овсяных хлопьев и 3 ст.л. нежирного молока. Миксером смешайте мякоть 1 помидора и добавьте к смеси молока и овсянки. Нанесите маску на лицо на 1 час. Смойте теплой водой.

Яичная маска. Тщательно взбейте 1 яичный белок. Добавьте 3-6 капель свежего лимонного сока. Размешайте и равномерно нанесите смесь на лицо. Подождите пока маска подсохнет (около 5 мин.), а затем нанесите второй слой.

Медовая маска. Смешайте 2 ст.л. водки и 2 ст.л. воды. Добавьте 2 ст.л. теплого меда. Равномерно нанесите маску на лицо. Смойте маску через 20 минут.

Молочная маска. Смешайте 1 ст.л. нежирного сухого молока и 1 ст.л. неароматизированного йогурта. Добавьте 1\2 очищенного и порезанного мелкими кусочками огурца. Взбейте смесь миксером до получения густой однородной массы. Равномерно нанесите кашицу на лицо. Смойте маску через 20-30 минут.

МАСКА ИЗ МАТЬ-И-МАЧЕХИ для жирной кожи

Измельчите цветочные стебли и молодые листья мать-и-мачехи. Полученную кашку нанесите на кожу лица на 15 минут, смойте теплой водой. Процедура снижает жирность кожи, ликвидирует жирный блеск, делает кожу упругой и свежей.

ТОНИК-ЛЕД С ЦВЕТАМИ МАТЬ-И-МАЧЕХИ

2 ст.ложки смеси измельченных цветов со стеблями и молодых листьев залейте 2 стаканами кипятка, настаивайте 3 часа, процедите и отожмите сырье. Настой разлейте по ячейкам в ванночки для льда и заморозьте. Утром массируйте лицо подтаявшим кубиком цветочного льда. Процедура освежает, тонизирует, увлажняет и питает кожу, а также придает ей мягкость и белизну.



Актуально

КАК ГОТОВИЛИСЬ К СЕЗОНУ ХОЛОДОВ

Важным этапом при подготовке к отопительному сезону является проведение капитальных ремонтов сетей тепло-водоснабжения и объектов ЖКХ.

По словам начальника Управления заказчика В.И. Крушинина, на осуществление данных работ требовалось 34,334 млн. рублей. Но фактически на проведение капитальных ремонтов сетей было израсходовано 7,09 млн.рублей, что составило всего 24,34 процента от плана. Объяснить это можно недостатком финансирования. Из бюджета района средств на проведение капитальных ремонтов выделено не было. Все ремонтные работы выполнялись в счет арендной платы предприятий ЖКХ.

О ДОЛГАХ

Не менее важным при подготовке к сезону холодов является обеспечение теплоэнергоресурсами. Для создания нормативного запаса угля между МУП «Центральный» и ООО «Уралэнерготехноресурс», ООО «Уралуглесбыт» были заключены контракты. Первое предприятие осуществляло поставку угля по выданной и оплаченной муниципальной гарантии, «Уралуглесбыт» поставил уголь в долг. Однако за отопительный сезон каких-либо серьезных перебоев в поставке угля не было.

А вот с обеспечением газом ситуация складывалась сложнее. Виктор Иванович отметил: «Из-за значительных долгов перед ОАО «Уралсевергаз» и ОАО «Свердловэнергогаз» с большим трудом удалось обеспечить запуск газовых котельных. Все средства, полученные от населения и социальной сферы, были направлены на погашение задолженности за газ и электроэнергию. Помимо этого были выданы муниципальные гарантии «Уралсевергазу» и только после этого были получены разрешения на запуск котельных.

Несмотря на усилия, прилагаемые для оплаты за потребляемые энергоресурсы, долг за газ на 1 июня составлял 23,84 млн.руб., за электроэнергию — 7,89 млн.рублей, за уголь — 8,5 миллиона.

Очевидно, что недостаточное финансирование, значительные долги перед поставщиками топлива и электроэнергии, плюс долги населения негативно сказываются на работе предприятий ЖКХ. По этим же самым причинам возникают и задержки начала отопительного сезона. Тем не менее отопительный сезон 2008-09 удалось начать вовремя. Подключенные жилищного фонда к системе централизованного теплоснабжения было произведено в установленные сроки в боль-

шинстве сельских администраций. Исключения составляют лишь единичные случаи.

Как поясняет В.И. Крушинин: «Задержки в основном связаны с отсутствием возможности устранить небольшие утечки по вине жильцов и на отдельных трассах».

ОБ АВАРИЯХ

В целом за отопительный сезон 2008-2009 зарегистрировано 36 аварийных ситуаций. Согласно проводимой статис-

чаев и ООО «ТВС-Сервис» - 10 случаев. «Но не стоит считать, что эти ЖКХ плохо работают, - заметил Виктор Иванович, - они обслуживают сразу несколько крупных территорий. И это сказывается на показателях».

Без сбоев и крупных аварий провели отопительный сезон ООО «Клевакинское ЖКХ», ООО «ТВС-Сервис Плюс» и ООО «Сосновское ЖКХ». Но и другие предприятия ЖКХ при возникновении аварийных ситуаций старались устранять неполадки в минимально возможные сроки. Хотя устранить аварии быстро и качественно не всегда удается из-за отсутствия средств. Так, например, необходимый запас материально-технических ресурсов к началу отопительного сезона составлял всего 40 процентов от требуемого объема.

ЧЕГО ЖДАТЬ?

Говоря о подготовке к очередному отопительному сезону, вновь обратились к финансовому вопросу. Для подготовки к сезону холодов требуется 25 млн.рублей, однако в бюджете района на ремонт предусмотрено всего 2 млн. рублей. Разница значительная.

В связи с этим было принято решение направить бюджетные средства на закуп материалов для ремонтных работ. Часть работ будет выполнена в счет арендной платы предприятий ЖКХ, оставшаяся сумма перейдет в кредиторскую задолженность и должна будет учитываться при формировании бюджетов следующих лет.

Подводя итоговую черту разговору, глава района В.Л. Щелконогов отметил: «Действительно, долги растут, денег на поддержку и развитие ЖКХ сегодня катастрофически не хватает. И чтобы сегодня разрешить многочисленные проблемы, необходима в целом реорганизация сферы жилищно-коммунального хозяйства: нужно создавать товарищества собственников жилья, переходить от затратных котельных к малым газовым, принимать участие в предлагаемых областных программах по развитию ЖКХ».



тике, эти данные с каждым годом уменьшаются. Но, к сожалению, это совсем не означает, что в действительности аварий стало меньше. По замечанию В.И. Крушинина, в последнее время предприятия ЖКХ все меньше передают информацию об аварийных ситуациях.

«Фактически число аварий не уменьшается, а, возможно, еще и увеличивается», - подчеркнул Виктор Иванович. Крупных аварий было зафиксировано всего три. Дважды свою работу приостанавливала котельная в с. Покровском. Связано это с аварией и затоплением центральной трассы. Кроме того, в течение суток шел ремонт теплотрассы по ул. Титова в п. Мартюше.

Наибольшее число аварий пришлось на предприятия ЖКХ ООО «ИСЕТЬ» - 16 слу-

РАБОТА ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ

Последний отопительный сезон отработала котельная в п. Первомайском. Ее дальнейшая эксплуатация запрещена Гостехнадзором. Причина — котлы не прошли технического освидетельствования и сняты с учета, иными словами — отслужили свой срок.

На последнем заседании Думы В.Л. Щелконогов рассказал о том, как в дальнейшем будет отапливаться п. Первомайский. Частный сектор будет переведен на газовое отопление. Сейчас активно ведутся работы по разводке сетей. Многоквартирные дома будут переведены на электроснабжение. В каждом доме установят электрические котлы, которые будут отапливать квартиры.

В данной ситуации главное — оперативность, ведь работа предстоит большая, а новый отопительный сезон не за горами.

Полосу подготовила Юлия Киткова

Люди своего дела

«НАША РАБОТА ОЧЕНЬ ВАЖНА»

Работу сотрудников Госавтоинспекции легкой не назовешь. В любую погоду, в любое время суток они охраняют правопорядок на дорогах, что сохраняет жизни сотням участников дорожного движения. Справиться с этим могут лишь ответственные, добросовестные люди.

Анатолий Сапунжи, который несет свою службу в отделе пропаганды ГИБДД, - молодой, перспективный специалист, уже не представляющий свою жизнь без любимой работы. В городе и районе его знают многие: и взрослые, и дети.

Анатолий никогда не думал, что будет работать в ГИБДД. Он рос дисциплинированным, ответственным ребенком. В школе учился хорошо. Все науки давались легко. И это неудивительно, ведь ему всегда было интересно узнавать что-то новое. Уже тогда он хотел стать успешным юристом и делал для этого все возможное. После окончания школы поступил в институт. Посещал все лекции, добросовестно выполнял задания. Много времени уделял изучению законов. Ведь молодой человек понимал, что в будущем все эти знания ему непременно пригодятся.

Наконец-то долгие годы учебы остались позади. На руках красный диплом. Казалось бы, дело осталось за малым - найти работу. Но определиться с выбором было не так уж и просто. Куда пойти работать молодому специалисту? Где проявить себя? Юристом по стечению обстоятельств юноше так и не удалось работать.

«Естественно, я хотел работать по специальности, - рассказывает Анатолий. - На тот момент в отдел ГИБДД требовался юрист-консульт. Но так получилось, что пока трудоустроивался, это место уже заняли. Мне предложили место в группе по исполнению административного законодательства. С этого и началась моя служба в Госавтоинспекции. Работать здесь сложно, но очень интересно».

Будучи инспектором по дознанию, Анатолий занимался рассмотрением дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, ведением административного расследования и многим другим. Пришлось ему поработать и инспектором ДПС.

«Это только с виду кажется, что работа у инспекторов легкая. На самом деле это тяжелый труд, с которым может справиться не каждый. Сложно стоять целый день на ногах, - говорит Анатолий, - несмотря ни на какую погоду: будь это жара или мороз, эти люди всегда следят за порядком на дороге. И им нужно отдать должное».

Часто Анатолию приходилось задерживаться на работе. Он никогда не знал, когда закончится рабочий день. Позже Анатолий перешел в отдел пропаганды. Он всегда считал, что эта работа ему ближе и интересней.

Кстати, группа пропаганды г. Каменска-Уральского занимает ведущее место в Свердловской области. Это подтверждает хотя бы тот факт, что областной слет пропагандистов проводился именно в нашем городе. У каменских сотрудников

есть чему поучиться. И это радует.

Сотрудники отдела принимают участие в организации и проведении различных мероприятий и праздников как для взрослых, так и для детей.

«Мне нравится работать с детьми, - говорит А. Сапунжи. - Они внимательно слушают, когда с ними проводят беседы. Мы выезжаем в детские сады и школы. И везде нас встречают доброжелательно. Хочется отметить, что во многом нам помогают педагоги и учителя. И мы им за это благодарны».

Сотрудники пропаганды объясняют маленьким участникам дорожного движения правила поведения на дороге. «До детей достучаться гораздо легче, чем до взрослых», - говорят они.

Но помимо разъяснительной работы, сотрудники отдела пропаганды выезжают к пострадавшим ребятам в больницы, проводят с ними беседы. Если ребенок попал под колеса машины, выясняют, что послужило причиной этому происшествию. «Тяжело видеть боль и страдания в глазах детей, - говорит Анатолий, - но это наша работа, и ничего с этим не поделаешь. Ребенок не может быть виноватым в произошедшем ДТП. Виноваты взрослые: не доглядели, не объяснили, не уберегли. Мы стараемся сделать все возможное, чтобы снизить детский травматизм. Но все равно, по-



ле каждого такого случая на душе остается горький осадок от мысли, что ДТП можно было избежать».

Анатолий признался, что особо горько видеть смерть детей. Каждый трагический случай он переживает с болью в сердце. Так, все еще не может забыть ДТП, произошедшее в ноябре прошлого года. По долгу службы ему нужно было выехать на место трагедии. Ведь сотрудники пропаганды должны принимать участие в выяснении обстоятельств происшествия, беседовать с родственниками. И видеть горе и слезы родителей - это, пожалуй, самое тяжелое.

«Я не могу оставаться равнодушным, когда вижу страдания и смерть детей. Это невыносимо больно, - говорит А. Сапунжи. - И ради благополучия детей мы готовы работать сверхурочно. И это нисколько не тяжело. Напротив, после каждой беседы, игры или другого профилактического мероприятия становится намного спокойнее. Наша работа очень важна».

Лиля Александрова

«От сердца к сердцу»

Именно так называется акция, которую ежегодно проводят сотрудники ГИБДД в преддверии своего профессионального праздника.

«Эта добрая традиция зародилась в год празднования 70-летия ГИБДД, - рассказывает начальник ГИБДД Я.Ю. Барбицкий, - и вот уже четвертый год подряд мы сдаем кровь в помощь пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях. Если мы спасем хотя бы одну человеческую жизнь, то можно сказать, что наша миссия выполнена».



Хочется отметить, что каменские сотрудники ГИБДД были первыми в России, кто начал коллективно сдавать кровь. И для других это стало хорошим примером. Сейчас эту жизненно необходимую акцию проводят и в других регионах страны. Так, например, не так давно акция прошла на Дальнем Востоке. Главный врач станции переливания крови г. Каменска-Уральского А.Д. Селуков поддерживает инициативу сотрудников ГИБДД. «Несомненно, эта акция очень важна, - говорит он. - Мы пополняем запас крови. И хочется отметить, что среди других городов области именно у нас самый большой запас крови. Наверное, это единственный регион, где с этим проблем как таковых не возникает. Люди идут к нам, сдают свою кровь, тем самым спасая других. И это главное».

Как сказал Яков Юрьевич, сотрудники ГИБДД и впредь будут проводить эту акцию. Возможно, глядя на них, и другие предприятия решатся на такое благородное дело.

Татьяна Еремеева

По следам событий

Продвинутая молодежь

27 июня в Клевакинском Доме культуры прошел День молодежи под названием «Весьма продвинутая молодежь - 2009».

Развлекательная программа проходила на «борту авиалайнера». Перед началом праздника директор Дома культуры М.М. Гришанова поздравила молодежь. Благодарственными письмами Управления культуры, спорта и делам молодежи были отмечены Ксения Мальцева, Екатерина Гришанова и Лидия Созыкина.

Во время развлекательной программы девушки смогли стать стюардессами, переводчицами, подготовили летнюю коллекцию одежды для свиданий. А юноши поучаствовали в силовом экстриме. Праздник продолжился дискотеккой.

Специалисты Клевакинского ДК

«Все начинается с любви»



Именно под таким девизом в минувшее воскресенье в с. Маминском прошел праздник, посвященный Дню молодежи.

Зазывали народ на всеобщее веселье задорные «цыгане». Они ездили по всему селу на ряженой лошадке и приглашали людей в местный Дом культуры, где и состоялось торжество.

В конкурсе «Все начинается с любви» приняли участие четыре энергичные женщины. В течение нескольких часов они пели, играли на музыкальных инструментах, танцевали, читали стихи собственного сочинения и многое другое. А помогли им в этом их родные и близкие.

По итогам конкурса в номинации «Бизнес-леди» лучшей стала О.В. Мещерягина, «Алло, мы ищем таланты» - Е.В. Токарева, «Смех, да и только» - И.Ю. Новикова, «Леди совершенство» - О.Б. Подкорытова. Все участницы получили памятные призы и подарки.

Татьяна Еремеева

ЛЕТНИЙ ПРАЗДНИК

Ярко, весело, зажигательно прошел День молодежи в с. Травянском.

Для ребят от 6 до 16 лет была организована конкурсная программа «Краски лета», где в различных состязаниях 8-10-ти летние дети Чemezova. Приз зрительских симпатий и звания «Королева лета» заработали: в младшей возрастной группе - Настя Колотыгина; в старшей - Алина Берсенева. Алена Бузова была признана «Мисс очарование».

Гвоздем праздника стал конкурс «Мисс Травяночка - 2009». Кастинг прошли девять участниц от 9 до 14 лет: Аня Камкина, Настя Колосова, Настя Елфинова, Света Казакова, Алина Берсенева, Саша Чemezova, Катя Антропова, Настя Колотыгина, Алена Бузова.

За время конкурса девочки проявили себя в качестве хозяйшек, моделей, визажистов, дизайнеров, артисток. Несмотря на соперничество, в процессе игры юные красавицы помогали, поддерживали друг друга и еще больше сдружились.

По результатам конкурса звание «Мисс Травяночка» получили: в младшей возрастной группе - Катя Антропова; в старшей - Саша



В завершение праздника В.Н. Тушкова вручила благодарственные письма от Управления культуры активистам молодежного клуба - Павлу Забелину, Косте Ташкинову, Насте Костиной, Юле Степановой - за активную жизненную позицию и за организацию сельских мероприятий для населения.

Е.Г. Костина

«ЭХ, МОЛОДЕЖЬ!»

В минувшую субботу жители с. Новоисетского отмечали сразу два праздника: День села и День молодежи.

В течение всего дня на улицах не смолкала веселая зажигательная музыка и задорный смех. Селяне веселились от души. Каждый здесь мог найти развлечение по душе. Для молодых семей была проведена игровая шуточная программа. Мамы и папы со своими детьми принимали участие в конкурсах: «Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей», «Муж - в доме добытчик», «Огород», «Баня» и другие. Юноши и девушки с азартом участвовали в театрализованном конкурсе «Мобильный звон».

Всем без исключения понравился праздничный концерт. И взрослые, и дети насладились выступлением ансамбля фольклорной песни «Любавушка», квартетом «Улыбка» и других местных «звездочек».

Во время праздника глава Новоисетской администрации В.В. Щевелев наградил победителей конкурса «Лучший двор», «Лучший подъезд» и «Лучшее подворье». Валерий Васильевич отметил благодарственными письмами и спонсоров праздника.

Грамотами Управления культуры за активную жизненную позицию были отмечены Ксения Забродина, Анатолий Черноскутов, Виктор Маскалев.

«Праздник удался на славу, - говорит директор Новоисетского Центра культуры И.Е. Золотникова, - на улицах села веселились более 100 человек. Они отдохнули, смогли отвлечься от насущных проблем, все прошло на «Ура!»

Лиля Александрова

МОЯ СЕМЬЯ

Семейное чаепитие - символ дружеской атмосферы домашнего очага, когда за одним столом за кружкой чая и душевной беседой собираются все члены семьи.

Именно в такой форме прошло подведение итогов фотоконкурса «Моя семья». Организаторы праздника, специалисты отдела ЗАГС, подошли к этому мероприятию очень тщательно - создали уютную атмосферу, подготовили интересный сценарий, жаль только, что не все участницы конкурса смогли приехать. И поэтому главной героиней праздника стала жительница с. Клевакинского Н.В. Мезенева. Нинель Васильевна воспитала двух сыновей - Андрея и Александра, оба живут в г. Челябинске. Семья у них дружная и, несмотря на то, что дети живут в другом городе, без внимания Н.В. Мезенева не остается.

А мы напоминаем, что ждем писем с рассказами о ваших семьях на конкурс в честь Дня Святых Петра и Февронии - покровителей семьи и брака.

Анастасия Рязанова

ВТОРНИК 7 июля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Малахов+

Россия

05.00 Доброе утро, Россия
08.55 Док. фильм «Смерти нет. Тайна академика Бехтерева»

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Елены Станиславовну Южанинову!

НТВ

06.00 Сегодня утром
08.05 Т/с «Лебединый рай»
09.00 Кулинарный поединок

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы
06.20 Новости. Служба спасения
07.00 Утренний экспресс

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич»
06.30 Актуальное чтиво
06.45 Час суда

СТС

06.00 Т/с «Эврика»
06.55 М/с «Смешарики»
07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коди»

Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт. Гиблое место
07.00 Такси
07.35 Беседы с психотерапевтом

ТВ-3

08.00 За секунду до катастрофы
09.00 Мультфильмы
09.30 М/с «Секретные материалы псов-шпионов»

OTB

06.00 - Подводные сокровища
06.30 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, 07.00 - Хорошее настроение

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости
12.20 - В главной роли... 12.50 - х/ф «Жизнь Дэвида Копперфилда»

Спорт

07.05 - Современное пятиборье. Кубок мира, 08.00 - Страна спортивная, 08.30 - Рыбалка с Радзишевским

ВОСКРЕСЕНЬЕ 12 июля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Принцесса-лебедь»
07.50 Служу Отчизне!

Россия

05.45 Х/ф «Старший сын»
08.30 Худ. фильм «Супермен-2»
11.00 Вести

Центр «Лада» примет от населения игровые приставки, компьютеры...

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Марфу Петровну Воробьеву!

НТВ

05.45 Х/ф «Живая мишень»
07.10 М/ф «Кот в сапогах»
07.30 Дикий мир

Четвертый канал

07.00 Служба спасения
07.10 Слоны-сироты: создание новой семьи
08.00 Мультфильмы

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич»
06.25 Т/с «Туристы»
08.25 Боевик «Скалолаз»

СТС

06.00 Худ. фильм «Д'Артаньян и три мушкетера». 2 серия
07.50 Мультфильмы «Веселая карусель», «Теремок»

Компас-ТВ

06.00 М/с «Крутые бобры», «Жизнь и приключения робота-подростка»
08.20 Следующий!

ТВ-3

08.00 Т/с «80 чудес света»
09.00 Мультфильм
09.30 ВЕЧОР 10.00 Вопрос-ответ

ООО КаменскСтройМатериал

ШЛАКОБЛОК — от 31,50 руб./шт.
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОЛЬЦА — от 1 тыс. руб./шт.

OTB

06.00 - Мир вокруг нас, 07.00 - Телевыставка, 07.15 - Полоса прилива

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.10 - Обыкновенный концерт, 12.40 - х/ф «Трактористы»

Спорт

07.50 - Бокс. Мигель Котто-Антонио Маргарите, 09.00 - Вести-спорт, 09.10 - Волейбол. Мировая лига

ЧЕТВЕРГ 9 июля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Малахов+

Россия

05.00 Доброе утро, Россия
08.55 Док. фильм «Петр Капица. 300 писем в Кремль»

КУПЛЮ медные радиаторы и алюминиевые головки блока б/у.

НТВ

06.00 Сегодня утром
08.05 Т/с «Лебединый рай»
09.00 Повара и повара

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы
06.20 Новости. Служба спасения
07.00 Утренний экспресс

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич»
06.30 Актуальное чтение
06.45 Час суда

ТВ-3

08.00 За секунду до катастрофы
09.00 Мультсериалы

СТС

06.00 Т/с «Эврика»
06.55 М/с «Смешарики»
07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коди»

Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт. Снежный человек: новый след
07.00 Такси
07.30 Дневник конкурса красоты «Мисс Каменск-Уральский-2009»

ТВ-3

08.00 За секунду до катастрофы
09.00 Мультсериалы
11.30 ВЕЧОР

ОТВ

06.00 - Подводные сокровища, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.00 - Хорошее настроение, 07.55 - Скидка.ру, 08.00 - 8 ровно, 09.00 - Действующие лица, 09.15 - Колеса-блиц, 09.30 - Имею право...

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли..., 12.50 - х/ф «Это случилось в милиции», 14.15 - д/ф «Лалибэла. Новый Иерусалим в Африке», 14.30 - Резец и музыка. Сергей Коненков, 15.15 - д/ф «Знамя и оркестр, вперед!», 15.45 - т/с «Робин Гуд», 17.15 - Уроки русского, 17.35 - Сокровища прошлого, 18.00 - м/с «Серебряный конь», 18.25 - мультфильмы «Обезьянки и грабители», «Обезьянки в опере», 18.45 - Все о собаках, 18.50 - т/с «Скиппи», 19.20 - Наедине с природой, 19.50 - д/ф «Искусство пения. Эра телевидения», 20.45 - д/ф «Запас прочности», 21.30 - Новости, 21.50 - Магия мозга, 22.20 - Как создавались империи, 23.10 - Нобелевские лауреаты, 23.55 - х/ф «Успех», 01.30 - Новости, 01.50 - х/ф «Скрытое слово», 1 серия, 03.20 - В. А. Моцарт. Концерт для фортепиано с оркестром № 17, 03.55 - Как создавались империи, 04.45 - д/ф «Робеспьер»

Спорт

06.50 - Универсиада-2009, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом, 09.15 - м/с «Принцесса Ше-херезада», 09.40 - Мастер спорта, 09.55 - мультфильм «Сегодня день рождения», 10.15 - Зарядка с чемпионом, 10.30 - Страна спортивная, 11.00 - Вести-спорт, 11.10 - Дневник Универсиады-2009, 11.40 - Хоккей. КХЛ. Финал. «Локомотив» - «Ак Барс», 13.45 - Универсиада-2009, 15.00 - Вести-спорт, 15.10 - Точка отрыва, 15.40 - Фильмы кинофестиваля «Вертикаль», «Игра с гравитацией», 16.45 - Самый сильный человек, 17.50 - Бокс. Турнир сильнейших боксеров России, 20.00 - Вести-спорт, 20.10 - Универсиада-2009, 23.55 - Вести-спорт, 00.15 - Универсиада-2009, 02.15 - Вести-спорт, 02.25 - Универсиада-2009, 04.25 - Фильмы кинофестиваля «Вертикаль», «Игра с гравитацией», 05.30 - Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Франция-Сербия

ПЯТНИЦА 10 июля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Малахов+

Россия

05.00 Доброе утро, Россия
08.55 Мой серебряный шар
09.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич»
06.30 Актуальное чтение
06.45 Час суда

НТВ

06.00 Сегодня утром
08.05 Москва-Ялта-транзит
10.00 Сегодня
10.25 Шнур вокруг света

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы
06.20 Новости. Служба спасения
07.00 Утренний экспресс
09.00 Новости 09.30 Стенд
09.50 Служба спасения
09.55 Цена дня

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич»
06.30 Актуальное чтение
06.45 Час суда
07.35 Званный ужин
08.30 Т/с «Солдаты-8»

КТО ПОМНИТ...

3 июля исполняется два года, как ушла из жизни Зырянова Римма Валентиновна. Она внесла большой вклад в развитие образования Каменского района. Римма Валентиновна была хорошей женой, прекрасной матерью, заботливой бабушкой. Светлая ей память. Все, кто знал и помнит ее, помяните добрым словом.

Районный женсовет и коллеги.



СТС

06.00 Т/с «Эврика»
06.55 М/с «Смешарики»
07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коди»

Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт
07.00 Такси
07.35 М/с «Настоящие монстры», «Детки подросли»
08.30 Комедия «Грязные подвиги»

ТВ-3

08.00 За секунду до катастрофы
09.00 Мультсериалы
11.30 Желаем счастья!
12.00 Уп-пс! 12.25 Разрушители мифов

ОТВ

06.00 - Подводные сокровища, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.00 - Хорошее настроение, 07.55 - Скидка.ру, 08.00 - 8 ровно, 09.00 - Действующие лица, 09.15 - Колеса-блиц, 09.30 - Улицы мира, 10.00 - По-литклуб, 10.30 - Большой Гостиный, 11.00 - Телевыставка, 11.30 - Здоровье нации, 11.45 - Выставка вооружения «Нижний Тагил-2009», 14.00 - Телевыставка, 14.30 - Здоровье нации, 15.00 - Телевыставка, 16.00 - Лови удачу, 16.50 - Телевыставка, 17.00 - Улицы мира, 17.30 - Кому отличный ремонт?, 17.45 - Телевыставка, 18.00 - События, 18.15 - Патрульный участок, 18.30 - Рим-ТВ. Панорама, 19.00 - ОСП-студия, 19.30 - Все о загородной жизни, 19.45 - Патрульный участок, 19.55 - Скидка.ру, 20.00 - 8 ровно, 21.00 - Неопознанные живые объекты, 21.30 - Акцент на закон, 21.50 - Телевыставка, 22.00 - Действующие лица, 22.15 - Автобан+, 22.30 - События, 23.00 - Акцент, 23.15 - Колеса-блиц, 23.30 - 23 1/2, 00.00 - Автобан+, 00.15 - События, 00.45 - Акцент, 01.00 - Подводные сокровища, 02.00 - 8 ровно, 03.00 - Полоса прилива, 03.30 - Невероятные коллекции, 04.00 - Телевыставка

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли..., 12.50 - х/ф «Петр Первый», 16.10 - д/ф «Остров Принца Уэльского. Родина племени Хайда», 16.30 - т/с «Робин Гуд», 17.15 - Уроки русского, 17.35 - Сокровища прошлого, 18.00 - м/с «Серебряный конь», 18.25 - мультфильмы «Как обезьянки обеды», «Гирлянда из малышей», 18.45 - Все о собаках, 18.50 - т/с «Скиппи», 19.20 - Наедине с природой, 19.50 - д/ф «Демокрит», 20.00 - Э. Григ. Концерт для фортепиано с оркестром, 20.35 - А. Иванов. Избранное, 21.15 - д/ф «Старый Зальцбург», 21.30 - Новости, 21.50 - Смехонасталгия, 22.20 - х/ф «Гоя, или Тяжелый путь познания», 00.35 - Ничего не бояться... Элем Климов, 01.30 - Новости, 01.50 - х/ф «Скрытое слово», 2 серия, 03.25 - концерт Орнетта Коулмана и Пэта Метини, 03.55 - Сфера, 04.35 - д/ф «Остров Принца Уэльского. Родина племени Хайда»

Спорт

07.00 - Универсиада-2009, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом, 09.15 - м/с «Принцесса Шехерезада», 09.40 - Мастер спорта, 09.55 - мультфильм «Замок лгунов», 10.15 - Зарядка с чемпионом, 10.30 - Точка отрыва, 11.00 - Вести-спорт, 11.10 - Дневник Универсиады-2009, 11.40 - Хоккей. КХЛ. Финал. «Локомотив» - «Ак Барс», 13.55 - Универсиада-2009, 15.00 - Вести-спорт, 15.10 - Рыбалка с Радзишевским, 15.25 - Фильмы кинофестиваля «Вертикаль», «В потоке 08», «Равновесие», 15.55 - Летняя Универсиада, 17.25 - Футбол России. Перед туром, 18.00 - Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Россия-Япония, 19.50 - Вести-спорт, 20.00 - Теннис. Кубок Дэвиса. 1/4 финала. Израиль-Россия, 22.25 - Футбол России. Перед туром, 23.00 - Вести-спорт, 23.25 - Теннис. Кубок Дэвиса. 1/4 финала. Израиль-Россия, 01.15 - Мировая серия покера, 02.15 - Вести-спорт, 02.25 - Универсиада-2009, 04.25 - Фильмы кинофестиваля «Вертикаль», «В потоке 08», «Равновесие», 05.00 - Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Россия-Япония

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ОСТЕОХОНДРОЗА

Мелко нарубите красный перец и поместите в банку, залейте стаканом водки и добавьте 1 ст.л. подсолнечного масла. Настаивайте 30 минут. На ночь разотрите приготовленным средством спину, грудь, пятки. Утром вы проснетесь бодрым и здоровым.

КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ МЕТЕОЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ

Выжмите сок из нескольких луковиц, чтобы получилось 200 мл, добавьте столовую ложку меда, 15-20 перепонок грецкого ореха, 100 г водки. Смесь поместите в банку, закройте крышкой и настаивайте 10 суток в прохладном месте. Употребляйте ежедневно по столовой ложке утром натощак.

ПОМОЩЬ ЖЕЛЧНОМУ ПУЗЫРЮ

Выжмите сок двух лимонов, добавьте 2 ст.л. оливкового масла и стакан липового меда. Смесь перемешайте, принимайте в течение трех недель по три столовые ложки в день. Курс повторяйте раз в три месяца. Противопоказания — наличие камней в желчном пузыре.

КАК УЛУЧШИТЬ РАБОТУ ПЕЧЕК

Возьмите 5 ст.л. измельченного лапника ели, залейте 1 л кипятка и кипятите 10 минут. Отвар процедите, залейте в термос и пейте в течение дня. Это средство содержит много биологических веществ, эфирные масла, обладающие бактерицидным действием.

ПРИ ДЕТСКОМ БРОНХИТЕ

Редьку нарежьте мелкими кусочками и посыпьте сахаром. Запекайте в духовке 2 часа, затем выньте, выжмите сок (процедите), а кусочки редьки выбросите. Процеженную жидкость давайте детям по 2 ч.л. 3-4 раза в день перед едой и перед сном.

ЛЕЧЕБНЫЙ САХАР

Возьмите 2 ст.л. сахара, растопите его на сковороде. Как только сахар расплавится, плиту выключите и осторожно добавьте 0,5 ст. кипящей воды, затем сковороду сразу снимите с плиты. Такое «лекарство» помогает во время приступов кашля, или его можно просто пить на ночь, если вы простудились. Детям давайте по 1 ч.л. максимум 4-5 ложек в день.

ПРИ КАШЛЕ

Возьмите редьку (6-8 штук), нарежьте ее тонкими кружочками, каждый кружочек обильно посыпьте сахаром и оставьте на 6 часов. Через 6 часов появится сок. Этот сок пейте по 1 ст.л. каждый час.

Гороскоп с 6 по 12 июля



ОВЕН. Удача приходит к усердным - в начале недели придется потрудиться. Со среды приветствуется оригинальность во всем: в работе, любви, творчестве. В выходные встретитесь с друзьями.



ТЕЛЕЦ. Мелкие неприятности начала недели нанесут урон самолюбию. Будьте дипломатичнее - и все быстро уладится. В трудной ситуации любимый станет вам надежной опорой. Со среды ждите приятных перемен в жизни.



БЛИЗНЕЦЫ. Действуйте активнее, рискуйте! В середине недели дети потребуют особого внимания: лучше всего отправиться в совместное путешествие или хотя бы на прогулку. В выходные необходим отдых на природе.



РАК. Начало недели - ваше время, вы будете блистать во всем великолепии, супруг поддержит все ваши начинания. В четверг придержите коней - не пускайтесь в авантюры. Воскресенье проведите в домашних заботах.



ЛЕВ. Рутинная работа приведет к тому, что с четверга вам захочется чего-то новенького. Возможно, изменение внешности вас удовлетворит. Но не забудьте и об отношениях с любимым - они тоже требуют обновления.



ДЕВА. Обустраивайте квартиру, избавляйтесь от лишней мебели. В среду близким потребуется ваша поддержка. Со среды вас настигнет творческий подъем - не проспите это время. В конце недели займитесь здоровьем.



ВЕСЫ. Сейчас ваш девиз - гармония. Будьте предельно корректы с родителями. Середина недели - время любви. Супруг неожиданно устроит для вас праздник или хотя бы преподнесет подарок.



СКОРПИОН. Неделя начнется с рабочей суеты. Но со среды переключитесь на заботы по дому: привлекайте домашних к обновлению жилища. В выходные уединитесь - природа вдохновит вас на новые идеи во всех сферах жизни.



СТРЕЛЕЦ. Придется затянуть ремень потуже, воздержитесь от лишних трат. В среду - четверг уделите больше времени друзьям. Но не злитесь на горькую правду из их уст: кто еще откроет вам глаза? В выходные побалуйте себя.



КОЗЕРОГ. Улучшить настроение в понедельник помогут прогулки на свежем воздухе. В середине недели вы почувствуете прилив сил. В выходные не обращайте внимания на мелкие неприятности - они скоро пройдут.



ВОДОЛЕЙ. Вы плените окружающих жизнерадостностью. Так держите! В конце недели столкнетесь с интригами, вероятно появление тайных недоброжелателей. Будьте начеку! В воскресенье стоит сходить с детьми в музей.



РЫБЫ. Вас ждет успех и в любви, и в делах. Помощь в достижении цели окажут друзья. Но на этой неделе стоит отказаться от новшеств и риска. В выходные не стремитесь решать чужие проблемы, это не принесет успеха.

Уважаемые работники Каменского районного потребительского общества! Горячо и сердечно поздравляем вас с Международным Днем кооперации. Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником и пожелание наилучших успехов в деле развития и укрепления всех отраслей кооперативного хозяйства.

Желаем, чтобы вам сопутствовала удача, работа радовала и приносила пользу людям. Крепкого вам здоровья, личного счастья и благополучия.

Районный Совет женщин

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Галину Ивановну Леонову.

Как много хочется сегодня
Вам очень доброго сказать
И пожелать вам в день рожденья

Здоровья, бодрости, удач!
Чтоб никогда не падать духом,
Чтоб все желания сбылись.
И чтоб веселой, светлой, полной
Была в дальнейшем ваша жизнь!

*Администрация МО
«Каменский городской округ»*

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 50-летием Василия Борисовича Кузнецова.

Нам очень приятно тебя поздравлять!
Хотим в этот праздник тебе пожелать,
Чтоб была энергия жизни ключом,
Любая работа была нищадком,
Как в сказке, исполнилось все,

что хотелось,

И сладко жилось бы, и весело пелось!
Пусть в доме царят доброта и уют,
А беды туда никогда не войдут!

Жена, сыновья, сноха, внучка Милена

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 342. Тираж 1300.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.